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Composición de la muestra en La Matanza 
 

Población muestreada: 155 empresas  

 

Detalle: 

 

* Encuestas telefónicas 

 

  *Caracterización: 

 

 PyMEs de todo el Distrito guardando representación sectorial 

 de toda La Matanza, con fuerte nivel comercial, perfil 

 expo/impo., regularizadas y consolidadas. 

 

*Nota: Entre paréntesis se presentan los % correspondientes a la 

encuesta del 2° trimestre 2018 
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% COMPOSICIÓN DE LA MUESTRA POR LOCALIDADES 
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% VENTAS MERCADOS EXTERNOS 
Jul/Sept-2018 

LA DEVALUACIÓN NO ESTÁ MOTORIZANDO 
EXPORTACIONES. EL 83% DE LAS EMPRESAS 

(82%) NO EXPORTAN. Y DE LAS QUE EXPORTAN 
EL 70% LO HACEN POR MENOS DEL 10% DE SUS 

VENTAS 
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DE LAS QUE EXPORTAN, EL 89% 
EMPEORÓ Ó SIGUE IGUAL 

RESPECTO AL 2017 
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% INSUMOS DOLARIZADOS 

LA DEVALUACIÓN SE «LICUÓ» PORQUE EL 67% DE LAS 
EMPRESAS TIENE MÁS DEL 70% DE LOS INSUMOS 

DOLARIZADOS (Jul-Sep’2018) 
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RENTABILIDAD DE LA EMPRESA EN EL 
ÚLTIMO AÑO: 

AL 94% DE LAS EMPRESAS (84%) LES CAYÓ SU RENTABILIDAD EN EL ÚLTIMO 
AÑO Y CRECEN MUCHO LOS COSTOS PROMEDIO, 66% (44%) EN EL ÚLTIMO 

TRIMESTRE. 
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SITUACIÓN DEL PERSONAL OCUPADO EN LA EMPRESA 
 EN EL ÚLTIMO AÑO 

EL 35% DE LAS EMPRESAS (27%) DISMINUYÓ SU PERSONAL EN EL ÚLTIMO 
AÑO.  1 DE CADA 4 REDUJO LA JORNADA LABORAL Y EL 15% TUVO QUE 

SUSPENDER TRABAJADORES. 
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 INVERSIONES REALIZADAS-ÚLTIMO AÑO 

EL 73% DE LAS EMPRESAS NO REALIZÓ 
INVERSIONES EN EL ÚLTIMO AÑO 
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DE LAS QUE INVIRTIERON, EL 36%  
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AÑO 

36% 

51% 

10% 

1% 

Bajaron

Mantuvo

Aumentaron

NC



SITUACIÓN ECONÓMICA DE LA EMPRESA 
(Último año) 

EL 89% DE LAS EMPRESAS (76% )EMPEORÓ SU SITUACIÓN ECONÓMICA EN EL 
ÚLTIMO AÑO 
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SITUACIÓN ECONÓMICA DEL SECTOR 
(Último año) 

EL 93% DE LAS EMPRESAS MANIFIESTA QUE EMPEORÓ LA SITUACIÓN DE SU 
SECTOR EN EL ÚLTIMO AÑO 
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SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS 
(Último año) 

EL 98% DE LAS EMPRESAS (96%) CREE QUE LA SITUACIÓN ECONÓMICA DEL PAÍS 
EMPEORÓ EN EL ÚLTIMO AÑO. 
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PRINCIPALES 
PREOCUPACIONES 

LA DEVALUACIÓN, LA INFLACIÓN, LA CAÍDA DE VENTAS EN MERCADO INTERNO Y 
EL COSTO IMPOSITIVO CONTINUAN SIENDO LAS PRINCIPALES PREOCUPACIONES 

PARA LAS EMPRESAS 
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EXPECTATIVAS DE LOS EMPRESARIOS PARA EL PRÓXIMO AÑO: 

EL 64% DE LOS EMPRESARIOS (62%) CREE QUE SU SITUACIÓN EMPEORARÁ EL AÑO 
PRÓXIMO DESDE NIVELES MUY COMPLICADOS. 
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EXPECTATIVAS DE LA ECONOMÍA NACIONAL  
PARA EL PRÓXIMO AÑO: 

EL 73% DE LOS EMPRESARIOS (69%) CREE QUE LA SITUACIÓN DEL PAÍS EMPEORARÁ 
DESDE NIVELES CRÍTICOS EL PRÓXIMO AÑO. 
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EXPECTATIVAS DE INVERSIÓN EN AMPLIACIÓN DE 
CAPACIDAD EN MAQUINARIA Y EQUIPO: 

EL 89% DE LOS EMPRESARIOS NO REALIZARÁ INVERSIONES EL PRÓXIMO AÑO (EL 
73% NO LAS HIZO DURANTE ESTE AÑO) 
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